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a) EENCZEDHZOMEN A THDIEWVWDIERZ M £95. M OEZRDEH n(M) Z2_LDRH
SKOHK. Ffe, TOHER P(M) ZKD K.

n(M)=15+15+5=35

n(M) 35
=— =0.35
n(82) 100

P(M) =

b) EENCZLEDRBOHED A THDEWVWDIERZE E £35. BIBEEERICULT P(E) ZKD K.

n(E)=15+10+5=30

. n(E) _ 30 _
P(E) = n(2) 100

¢) P(MUE)BLY P(M) + P(E) — P(M N E) BZNZIKD. MEN—HLTVNDT EFERY.

MUE
nMUE)=154+154+5+10+5=50 &b, P(MuE):"(n(;;) ) = 30 05

MNE 15 I
—%, PIMNE) = "(n(m ) = 15— 0151205,
P(M)+ P(E)— P(M N E) =035+ 0.30—0.15 = 0.5.

Llethi>T, P(MUE) & P(M)+ P(E)— P(MNE) Z—BJ5.

d) BREEREBORBDDHD, PELEDH—FHIFATEFEVWEWDERZN £F2D. N DRERZEAR
DT EICKD P(N) ZHERZ KD K.
N=MUETHH, CNEN=MNE bEED. LikhoT. N=MnNE
(M5 ED—HlF A TIFEV] OEEF [@5 A THD] TENDH N =M N E HEHND.)
P(Ny=1-P(N)=1-P(MNE)=1-0.15=0.85
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HDKET, BEDOHZETBEOMBEODTHRDEDED THoIE.

=

oo e A B C
A 15%  15% 5%
B 10%  20%  10%
C 5%  10%  10%

COBED, BB CARKICEAZE Q ZHREUCFERBRDESLETHIEHTEDHN, CITIEFRID
ZEARCHEAZEE 2 ZRELCHS. VWK, ZEZRIERBICESEVIFTZITOfcLE, HIRIEZDE
EDOHFDORHEN B, REBEDED A THNIE, TDIEZELS (B, A) TERL, £55&H CHE5EF (C,
C) EXTPHEELTD. TUTC, INZIDFTD [#ER] £EBEXDIEICTD.
a) CDETE, [ER] 2HEDEGTHHFAZER 2 = DELS5ZRLTCERE.

2 ={ (4, A),(4,B),(4,C), (B, A),(B, B),(B,C),(C, A),(C,B),(C,C) }

b) COXRSICEATEZRTEUIBE, BR {(BA)} DHEE P({(B,A)}) [FLDRNSEDK S ICHH
EN&H.
HFDRAEN B T, REDIEND A THDFEIF, KICKDE 10% WLWDDT,
P({(B,A)}) = 0.1

c) HMFEDMEN A THHEVNDIERZE M, REDHHEN A THOEWVWDIERZ E £TD. FRM,E
ZTNZTNLEDESZRAV, AEREEATEKE. TUT, P(M), P(E) ZKD K.

M ={(4,4),(4,B),(4,C)}, P(M)=0.15+0.1540.05 = 0.35
E ={(4,4),(B,A),(C,4)}, P(E)=0.15+0.10 + 0.05 = 0.30

d MUE,MNE ZZNZTNHNENEECEKE. Ffce, PIMUE), P(IMNE) ZX$, PIMUE) =
P(M)+ P(E)— P(M N E) BRIZLTWD T EERD &
M UE = {(4,4),(4,B),(4,C), (B, 4),(C, A) }, MNE={(4,A4))
P(M UE)=0.15+0.1540.05+ 0.1 + 0.05 = 0.50, P(M N E)=0.15

P(M) + P(E)— P(M N E) =035+ 0.30—0.15 = 0.5 205,
P(MUE)= P(M)+ P(E)— P(M N E) BN DI > TS,

¢) BZEIBOBBEDSE, PELLEBH—HIF A TEFEVEVWSERE N £F2. N DREK N =
MIEREDE TR L, P(N) ZKD K.
N ={(4.4)}
P(N)=1—P(N)=1-P({(AA)}) =1-0.15=0.85
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KD, AR—K (@) - )\—hF (Q) - T4V (©) - 5T (&%) DENZFNDA—HICE 1 FD, 28T
52 DH—RE 12DY3—H—HSBRINTVD. J-Q KD 3 DDTVIICIFEREAYDE
BHEHDNTHD., FEHT L] EEEND. 3DD Q& O IFFHRVWA—RT, & & & IFEVWH—R
THD. JV3—H—IFRTHETHHENET D.

—RIC. H—RO/BS(F. HFECBVLWTIFA>K>Q>T>10>9>--->2THH, Z— KDL
TEd>0>0>&THD. Flc. IYa—h—F EFOLEWVWT—LDHHDIN. FEDT—LICBVTIE.
EDN—REDBHRVERDA— REL DD, EDH—RELTDRDDELTHFEZAD DAL RA—R
DEBEZERICT EHZL.

V3—N—%Z I EH 53 KMDN— RS 1 ZBRDHU, Hich— RDA— hEHEAND.
a) COEEDFEAZEE 2 FEDKDITEDESKIND. Ffe, FRTER (1 DOBRDHBZERET
DER) DEEIEDKRSICESHSNDD.

2 ={#.0,0 & Joker } EEETNUEEL

TDEE, P({M)) = P({O}) = P({0}) = P({#}) = . P ({Joker}) = %

b) BEX [FWVAH—FZEDHET | OREBFENENEECTERL, TOERZERDL.
[RVA—RZERDOET ] EVSERE R EB<E, R ={ &, &, Joker }.

= _ 13,13 1 _ 27
PR)= —= + = + — = =~
B =3T3+t ~5

) VIa—HN—REDH—REDBHBVN—RTHELETD. CDEE, BR [I5TLDODBHBLN—F
ZERDHT | ZHNEREETRL, TOMRZERD K.

[057RKDBHBND—RZEROHT | ENS3FERZE C £B<E, C = {8.0,0, Joker |.

P(C):1—P(€):1—P({&})%:1_%:%

1B | HlHE KA (kuwata.04f@g.chuo-u.ac. jp)

SEIF, J3—H—Z2HIDHIC 4 RDH—FND | WO HL, HEH—FOHF (A, 1 Q.
K, V3—-h—=ZZ0) Z#HND.
a) CDEEDRAZE[ 2 (FEDLIICEDEOLWVD. &z, SRTERDERFEDLSICEH SN
BHh.
2 ={A.2,3,4,56,7.8,9.10,],Q,K, Joker } IFEEFNFLRL.

CDEE, weRNDw=IlJokerE5, P({w}) = 5i3 Ffz, P({Joker}) = 5—13

b) BXR [BDHUfcHh— RDMEAL CH D] ZHNEMGETERL, TOEERZRD K.
MO LIh— Rl TH 3] EWSERE G EB<E, G = {1,QK).
4 4 4 12

P(G)= — + & 4 % _
©) 53+53+53 53

¢) VIa—H—RBEDN—REDBBVAO—RTHDHETD. CDEE, BR [10 £OFLH— RZED
HT ] ZANEREDEATERL, TOWRZRDLK.

[10 KOFVA—RERDOHT | EVWSERET £B<E, N ={2,3,4,5,6,7,8,9}

4 32
P(N)= 3 x8= 5

d) CORET [BLA—RZEOET] FBERTHEHD.

FVAH— RFE2EOESF, ETRUE 2 DEDESE UL TRIREEVDT. COMRZEBDER TIEFEL.
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